

Vranovičtí chtějí na jaře slavit postup

NOVÝ ŽIVOT, 19. 12. 2013

MARTIN DANEŠ

Vranovice – Před třemi lety fotbalisté Vranovic sestoupili ze III. třídy do nejnižší soutěže. Na hráčích i lidech okolo fotbalu ležela deka, chyběla chuť k tréninkům i práci v klubu. Hrozilo, že fotbal v obci skončí. To bylo ale v roce 2010. Dnes je vše jinak. Loni ještě Vranovicím postup do III. třídy utekl, přestože měly nejlepší útok v celé soutěži. Letos už vyrazily za svým cílem cílevědoměji. Tým, jenž loni oslavil osmdesát let od svého založení, po podzimu jasně vede tabulku své skupiny IV. třídy.

Mají nejlepší útok v soutěži i nejlepší obranu. „Postup je

pro nás na jaře prioritou. Chceme si stáhnout z vyšších soutěží tři hráče, kteří jsou naši a jinde jen hostovali. Pro jarní postup a návrat do vyšší soutěže se budeme snažit udělat vše. Přece jen zápasy se sousedními Velkými Něm-

čicemi, Ivaní nebo Pouzdřany jsou pro nás velkým lákadlem. Bývají hodně atraktivní,“ připomíná předseda vranovického klubu Miroslav Ježa starší. Jeho stejnojmenný syn je s devíti trefami ve stejném počtu zápasů nejlepším střelcem klubu.

Mozek týmu

Ve střelení branek mu ale zdárně sekunduje i pětibrankový Lubor Kaňa, který v tý-

mu plní roli ofenzivního mozku mužstva. „Role tvořivého záložníka mi sedí a občas dokážu dát i nějaký gól. Někaké vyšší osobní cíle ve fotbale nemám, hraju ho jen pro zábavu a pro dobrý pocit z vítězství. Chci samozřejmě pomoci týmu k postupu. Žádné vyšší cíle nemám. Snad jen vychovat svého devítiměsíčního syna Lubora,“ tvrdí třicetiletý fotbalista, který dříve prošel Hlohovcem, Lanžhotem nebo Starovičkami.

V minulosti si přetrhl křížový vaz v kolenu, což mimo jiné bývalého mládežnického hokejistu vyřadilo na dva roky ze hry. Teď už ale běhá znovu po trávníku. Jak by ne, fotbal u něj byl vždy na prvním místě. V týmu SK Vranovice momentálně působí asi rok a půl.

Pronásledovatel

Tempo omlazeného týmu Vranovic v této sezoně stíhá jen áčko Horních Věstonic, které je o bod za nimi a které jako jedině společně s Bavyry našlo na podzim na Vranovické recept. Jenže tým tažený exmikulovským sniperem Lukášem Machalou ztratil body za-

se v jiných zápasech, a proto přezimuje druhý.

„S kádrem, který teď máme, bychom bez problémů hráli v polovině třetí třídy, ani bychom nemuseli nějak posilovat,“ věří Ježa.

„S kádrem, který teď máme, bychom bez problémů hráli v polovině třetí třídy, ani bychom nemuseli nějak posilovat.“

Miroslav Ježa, předseda oddílu vranovické kopané

Vranovičtí svěřenci mladého kouče Radka Klimeše si užili listopadové volno a už v polovině prosince se zase pustili do tréninku. Zvolili zcela odlišný model od jiných celků, které vyběhnou na trávník většinou až během ledna.

„Něco si natrénujeme už teď, v zimě se přihlásíme na turnaj do Žabčic, abychom během února a března získali zase zápasové vytížení,“ prozrazuje předseda vranovické kopané.

